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CALCUL : DIVISION

FICHE 4
Le professeur de tennis veut partager les 20 balles entre ses 4 élèves ;
L’opération pour résoudre ce problème est donc une division : 20 ÷ 4 = ?
Dans cette méthode, tu distribues une à une les balles à chaque enfant et tu t’arrêtes quand tu es arrivé à 20.
 20 (balles) ÷ (partager) 4 enfants = 5 balles par enfant.
Chaque enfant aura donc 5 balles de tennis.

FICHE 5
a. 25 fleurs ÷ 5 enfants donc 25 ÷ 5 = 5 car 5 x 5 = 25
b. 35 sucres ÷ 5 chiens donc 35 ÷ 5 = 7 car 5 x 7 = 35
c. 33 mouches ÷ 3 caméléons donc 33 ÷ 3 = 11 car 3 x 11 = 33



GEOMETRIE VENDREDI : l’angle droit 
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EXERCICE N ° 1 : les angles F / B / C
	ANGLES AIGUS 
	ANGLES DROITS
	ANGLES OBTUS

	E / G / D
	F / B / C
	A / H



EXERCICE N ° 2
a. Figure 1 : 1 angle droit au point A
b. Figure 2 : 2 angles droits aux points G et D
